Jaarverslag secretaris 2023
1-1-2023 bestond het bestuur van BEC uit zes personen plus twee aspiranten:
Voorzitter: Aloys Verhoeven
Secretaris: Bertus Schellekens (waarnemend) na 1-5-2023 Paul Snep
Penningmeester/ledensecretaris: Bertus Schellekens
Ringencommissaris: Jan Rokven
Commissaris: Ad Bergmans
Commissaris: Toos Klomp
Commissaris: Sjef van Roessel (notulist)
Stagiaire: Alice van Lierop 

Het programma van 2023 had weer voor het eerst een normaal verloop.
Op 19 januari hebben we de nog bekende vrijwilligers die aan de tentoonstelling van 2019 hadden meegewerkt uitgenodigd voor de vrijwilligersavond. Mochten we in 2023 weer in de gelegenheid zijn om een tentoonstelling te organiseren, dan was het wel nodig dat we wisten op wie we nog konden rekenen. Dat er een TT zou komen was nog lang niet zeker, wat de locatie betreft hadden we nog geen groen licht.
We zijn in 2023 in totaal 10 keer met het bestuur bij elkaar gekomen, telkens ten huize van de voorzitter Aloys Verhoeven. Tijdens de vergadering zorgde Mevr. Verhoeven voor een hapje en een drankje, wat door ons erg op prijs werd gesteld. 
Op 5 maart hadden we zoals we al jaren gewend zijn de ‘ontmoetingsdag’ 
Als spreker hadden we dit jaar de welbekende vogeldierenarts Mevr. Hedwig v d Horst. Aan deze dag werd door ± 130 personen deelgenomen. Dat betekende ook 130 lunches, een en ander perfect verzorgd door ’t Draaiboompje. 
Na de Lunch was er ook een grote belangstelling voor de vogelbeurs. Het motto van de vogelbeurs is ‘van liefhebber naar liefhebber’ en dat voor een redelijke prijs.
Op 25 maart is de algemene ledenvergadering geweest. In tegenstelling tot de ontmoetingsdag wordt aan de algemene vergadering maar door weinig leden deelgenomen, dat zou best meer mogen zijn. Op de algemene ledenvergadering wordt het bestuur gekozen die over het algemeen toch het beleid van de vereniging bepaald. Als je graag iets veranderd wilt zien kun je daar je voorstel indienen en zo medebepalen wat er in de vereniging gebeurt.
Bestuursvergadering 19-4-2023
Op deze vergadering was ook Paul Snep aanwezig. Paul had aangegeven weer toe te willen treden tot het bestuur. Hij kwam als geroepen. Op de jaarvergadering had Bertus aangegeven om tot 2025 in functie te blijven, in verband met gezondheid moet hij hier op terugkomen. Zaken als het secretariaat, kleindierned, C.O.M. en de advertenties in Bec-info wil hij zo snel mogelijk afstoten. Paul had deze zaken voorheen al gedaan en kon dit moeiteloos overnemen. Sjef van Roessel zou het penningmeesterschap en ledenadministratie op termijn overnemen. Vooralsnog dachten we dat het voor de komende jaren goed geregeld was.

Kleindierned
In Mei 2023 heeft Bertus de functie van contactpersoon binnen kleindierned overgedragen aan Paul en Sjef. 11 september is er een vergadering geweest die bijgewoond is door Sjef.
COM
Paul Alice en Sjef hebben namens BEC de voorjaarsvergadering van COM bijgewoond.
LNV
Op 16 mei is er een vergadering geweest met LNV deze is door Bertus via Teams bijgewoond.
Tentoonstelling
Op de bestuursvergadering van 17 mei worden de eerste afspraken over de komende TT gemaakt. Er wordt besloten om er een Nationale TT van te maken, dit om verschillende reden. We hadden dit jaar voor het eerst een veterinair met name Dhr. Baaij. Dhr. Baaij  was aanwezig bij het inbrengen van de vogels en hielt er zicht op dat de vogels in schone kooien zaten en er gezond uitzagen. We hadden ook een kopie van het certificaat “Houder van Vogels” van Mevr. Prijs aanwezig op het TT-secretariaat. Waarom het certificaat en niet Mevr. Prijs aanwezig moest zijn is mij niet geheel duidelijk. Wat ook nieuw was, de tentoonstelling moest aangemeld worden bij de NVWA. Een en ander was prima verzorgd door Sjef. We hadden wel controle verwacht maar die is niet geweest.
Verder is tentoonstelling goed verlopen, er hadden wel wat meer inzenders met  vogels mogen zijn. Het bezoekersaantal was wel zoals we gewend waren. Met een paar aanpassingen in 2024 komt het met de inzenders misschien ook wel goed.
Overleden
Helaas zijn er weer leden van ons heengegaan:
Dhr. V.C.M. Schrijnemeeckers,
Dhr. N.J. Ellis
Dhr. J. Straatman
Dhr. W. Wieme
Dhr. H.M.G. Verdonschot
Dhr. N. Kruijssen
Dhr. W. Botinga
Dhr. D.C. van Willegen
Dhr. M. Dieleman


Tot slot
Het is een jaar geweest waarin het op bestuurlijk niveau nogal wisselend is geweest. 
In april dachten we dat het bestuur voor de toekomst goed geregeld was. Paul kwam er bij, Sjef was goed bezig. Maar ergens in oktober kregen we van Sjef de mededeling dat het met zijn gezondheid ook niet zo best gesteld was. Tot aan de tentoonstelling heeft Sjef nog meegewerkt. Na de tentoonstelling heeft hij aangegeven dat zijn gezondheid toch voorgaat en heeft hij al zijn taken neergelegd.
we staan dus toch weer voor de uitdaging om de zaak weer rond te krijgen. 
Jaarverslag boekjaar 2023
Opgemaakt door deels,

L.J. Schellekens en P.P. Snep.



 
